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Poštovani!

 Međunarodni  dan  sestrinstva  obilježava  se  svake  godine  12.  svibnja,  na  rođendan  osnivačice

modernog sestrinstva Florence Nightingale. Taj se dan obilježava na različite načine, jer je to prilika da

se još jednom zahvalimo medicinskim sestrama na brizi za bolesne ali i na zaštiti zdravih ljudi . Student
sestrinstva  također  pridonose  prezentaciji  sestrinstva  i  već  se  cijeli  niz  godina  uključuju  u
obilježavanje toga dana. S obzirom da se svake godine otkrije bar 50 novih slučajeva oboljelih od
hipertenzije  ili  dijabetesa, ove godine organizirali  bi  javnu akciju mjerenje tlaka i  šećera za sve
građane.  Na taj  način  student imaju priliku da primjene kako svoja teoretska tako i  praktčna
znanja  te  da  razvijaju  komunikacijske  vještne  koje  su  neophodne  kvalitetnoj  prvostupnici
sestrinstva.  S  obzirom  da  se  radi  o  vrlo  kvalitetnom  pristupu  studenata  promociji  sestrinske
profesije molim Vas podržite njihov projekt.

Osim  toga  po  prvi  puta  student  zdravstvenih  struka  organizirat  će  interdisciplinarni  simpozij
studenata zdravstvenih studija pod nazivom '' In HEALTH''. Cilj simpozija je potaknut studente da
uđu  u  svijet  znanstvenog  rada.  Sudionici  kongresa  mogu bit  ne  samo student Fakulteta
zdravstvenih  studija  u  Rijeci,  već  svi  student sa  drugih  visokih  učilišta  koji  imaju  želju
savladavanja brojnih nedoumica što nosi znanost. Učesnici kongresa imaju priliku stjecat
nezaboravna iskustva, širit spoznaje, prikazat rezultate svojih istraživanja te se upoznat i
družit s kolegama. Student će imat mogućnost prisustvovat predavanjima renomiranih
nastavnika,  a  imat  će  priliku  prikazat  i  rezultate  vlastth  istraživanja te  svoje  ideje
razmjenjivat s kolegama iz drugih sredina i tako pospješit i obogatt svoj znanstveni život.
Kongres  će  ujedno  bit  i  prigoda  za  druženje,  uspostavu  kontakata,  nova  poznanstva  i
dugoročnu međusveučilišnu suradnju. 
S  obzirom  da  se  radi  o  vrlo  kvalitetnom  projektu  čiji  je  cilj  unaprjeđenje  studentskog
znanstvenog rada koji  je do sada kod stručnih studija bio nepravedno zapostavljen,  kao
nastavnik i znanstvenik podržavam ovaj projekt  te i Vas molim  da ovaj projekt prepoznate
kao  kvalitetan  doprinos  razvoju  studentskog  znanstveno  -  istraživačkog  rada  studenata
zdravstvenih studija.
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